

## Duminica a douăzeci și șasea după Rusalii

(Pilda bogatului căruia i-a rodit țarina)

### La Sfânta Liturghie

a Sfântului Ioan Gură de Aur

19 noiembrie 2023

#### **Troparul Învierii, glasul al 7-lea:**

**Z**drobit-ai cu Crucea Ta moartea, deschis-ai tâlharului Raiul; plângerea mironosițelor ai schimbat-o, și Apostolilor a propovădui le-ai poruncit, că ai înviat, Hristoase Dumnezeu, dăruind lumii mare milă.

**Troparul Icoanei Izvorătoare de Mir a Maicii Domnului Iviron din Hawai** (troparul hramului), **glasul 1**, *Podobie: Locuitor pustului... :*

**Î**nchinându-ne înaintea preamăritei tale Icoane Iviron, Fecioară, ne umplem de străină și nespūsă dulce mireasmă; și mirul, revărsându-se din ea, dă vindecare celor credincioși și pocăință și lacrimi celor ce cu dorire îți strigă ție: Slavă mijlocirii tale, Preacurată! Slavă minunilor tale! Slavă darurilor tale, pe care le dai nouă, Marie, Mireasa lui Dumnezeu!

**Troparul Sfântului Proroc Avdie, glasul al 2-lea:**

**P**răznuind pomenirea Prorocului tău Avdie, Doamne, printr-însul Te rugăm, mântuiește sufletele noastre.

**Troparul Sfântului Mucenic Varlaam, glasul al 4-lea:**

**Ș**i părtaș obiceiurilor și următor scaunelor Apostolilor fiind, lucrare ai aflat, de Dumnezeu insuflăte, spre suirea privirii la cele înalte. Pentru aceasta, cuvântul adevărului drept învățând și cu credință răbdând până la sânge, Sfințite Mucenice Varlaam, roagă-te lui Hristos Dumnezeu să mântuiască sufletele noastre.

**Condacul Învierii, glasul al 7-lea, Podobie: Nu mai păzește încă sabia...:**

**N**u va mai putea încă stăpânia morții cu puterea să țină pe oameni, că Hristos s-a pogorât, sfărâmând și stricând puterile ei. Legat este iadul. Prorocii cu un glas se bucură, zicând celor ce erau în credință: Sosit-a Mântuitorul. Ieșiți, credincioșilor, la Înviere.

**Condacul Sf. Mc. Varlaam, glasul al 4-lea, Podobie: Arătatu-Te-ai astăzi lumii...:**

**A**rătatu-te-ai, preaminunate, tăriei ardere-de-tot, tămâie cu bun miros, și pe tine te-ai adus jertfă lui Hristos și cununa cinstei ai primit, Varlaame luptătorule; roagă-te pentru noi pururea.

**Slavă...**

**Condacul Sfântului Proroc Avdie, glasul al 2-lea, Podobie: Cele de sus căutând...:**

**C**u dumnezeiasca lumină strălucindu-ți mintea, prin vedere lămurită ai vestit cele viitoare, Avdie de Dumnezeu primite, Proroc mare al harului făcându-te însuși lui Dumnezeu și rugându-te neîncetat pentru noi toți.

**Și acum...**

**Condacul Icoanei Izvorătoare de Mir a Maicii Domnului Iviron din Hawai** (condacul hramului), **glasul al 8-lea, Podobie: Deși sfântă Icoana ta... :**

**P**reasfântă Născătoare de Dumnezeu, Doamnă, din sfânta și slăvita ta Icoană Iviron, ce a răsărit în insulele Hawai, din dragostea Fiului tău și prin harul și mijlocirea ta, dulce mir izvorăște nespūs, care degrabă alină durerile și neputințele celor ce cu bucurie aleargă la

cinstitul tău chip. Preamărită Împărăteasă și milostivă Maică, îți strigăm ție: Bucură-te,  
Portăriță bună, care deschizi credincioșilor ușile raiului! (*se încheie lung*)

---

**Chinonicul duminical, glasul al 8-lea: Lăudați pe Domnul din ceruri. Aliluia, Aliluia,  
Aliluia** (*Psalm 148: 1*).

***Nu sunt schimbări la Sfânta Liturghie.***